
 
Frequency Table 

 

FreguesiaFreguesia, table, 1 levels of column headers and 2 levels of row 
headers, table with 6 columns and 8 rows 

  Frequency Percent 
Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

Cidade da 
Maia 

288 40,1 40,1 40,1 

Moreira 170 23,7 23,7 63,8 

Vila Nova da 
Telha 

63 8,8 8,8 72,6 

Águas Santas 117 16,3 16,3 88,9 

Castêlo da 
Maia 

80 11,1 11,1 100,0 

Total 718 100,0 100,0   

Está recenseado/a nesta freguesia ou noutra freguesia do mesmo concelho?Está 
recenseado/a nesta freguesia ou noutra freguesia do mesmo concelho?, table, 1 

levels of column headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 6 
rows 

  Frequency Percent 
Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

Nesta 683 95,1 95,1 95,1 

Noutra do mesmo 
concelho 

31 4,3 4,3 99,4 

Não sabe/recusa 
responder 

4 ,6 ,6 100,0 

Total 718 100,0 100,0   

Pode dizer-nos que idade tem?Pode dizer-nos que idade tem?, 
table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, 

table with 6 columns and 73 rows 

  Frequency Percent 
Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

18 9 1,3 1,3 1,3 

19 6 ,8 ,8 2,1 

20 6 ,8 ,8 2,9 

21 4 ,6 ,6 3,5 

22 8 1,1 1,1 4,6 

23 5 ,7 ,7 5,3 

24 7 1,0 1,0 6,3 

25 3 ,4 ,4 6,7 



26 5 ,7 ,7 7,4 

27 6 ,8 ,8 8,2 

28 5 ,7 ,7 8,9 

29 4 ,6 ,6 9,5 

30 9 1,3 1,3 10,7 

31 13 1,8 1,8 12,5 

32 8 1,1 1,1 13,6 

33 6 ,8 ,8 14,5 

34 10 1,4 1,4 15,9 

35 12 1,7 1,7 17,5 

36 9 1,3 1,3 18,8 

37 17 2,4 2,4 21,2 

38 11 1,5 1,5 22,7 

39 17 2,4 2,4 25,1 

40 14 1,9 1,9 27,0 

41 22 3,1 3,1 30,1 

42 20 2,8 2,8 32,9 

43 16 2,2 2,2 35,1 

44 19 2,6 2,6 37,7 

45 13 1,8 1,8 39,6 

46 15 2,1 2,1 41,6 

47 13 1,8 1,8 43,5 

48 18 2,5 2,5 46,0 

49 8 1,1 1,1 47,1 

50 17 2,4 2,4 49,4 

51 17 2,4 2,4 51,8 

52 11 1,5 1,5 53,3 

53 15 2,1 2,1 55,4 

54 11 1,5 1,5 57,0 

55 15 2,1 2,1 59,1 

56 9 1,3 1,3 60,3 

57 12 1,7 1,7 62,0 

58 19 2,6 2,6 64,6 

59 13 1,8 1,8 66,4 

60 23 3,2 3,2 69,6 

61 15 2,1 2,1 71,7 

62 13 1,8 1,8 73,5 

63 24 3,3 3,3 76,9 

64 8 1,1 1,1 78,0 

65 14 1,9 1,9 79,9 

66 10 1,4 1,4 81,3 



67 9 1,3 1,3 82,6 

68 12 1,7 1,7 84,3 

69 9 1,3 1,3 85,5 

70 9 1,3 1,3 86,8 

71 8 1,1 1,1 87,9 

72 12 1,7 1,7 89,6 

73 11 1,5 1,5 91,1 

74 12 1,7 1,7 92,8 

75 9 1,3 1,3 94,0 

76 5 ,7 ,7 94,7 

77 3 ,4 ,4 95,1 

78 1 ,1 ,1 95,3 

79 7 1,0 1,0 96,2 

80 3 ,4 ,4 96,7 

81 5 ,7 ,7 97,4 

82 4 ,6 ,6 97,9 

83 7 1,0 1,0 98,9 

84 3 ,4 ,4 99,3 

85 2 ,3 ,3 99,6 

86 2 ,3 ,3 99,9 

93 1 ,1 ,1 100,0 

Total 718 100,0 100,0   

Sexo (ASSINALAR SEM PERGUNTAR)Sexo (ASSINALAR SEM 
PERGUNTAR), table, 1 levels of column headers and 2 levels of row 

headers, table with 6 columns and 5 rows 

  Frequency Percent 
Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

Masculino 299 41,6 41,6 41,6 

Feminino 419 58,4 58,4 100,0 

Total 718 100,0 100,0   

Qual o grau de instrução mais elevado que COMPLETOU? (LER OPÇÕES)Qual 
o grau de instrução mais elevado que COMPLETOU? (LER OPÇÕES), table, 1 

levels of column headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 7 
rows 

  Frequency Percent 
Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

Completou ensino 
superior 

213 29,7 29,7 29,7 

Completou ensino 
secundário 

211 29,4 29,4 59,1 

Não completou 
ensino secundário 

289 40,3 40,3 99,3 

Não sabe/recusa 5 ,7 ,7 100,0 



responder 

Total 718 100,0 100,0   

Qual deve ser a principal prioridade da Câmara para os próximos quatro anos? 
(LER opções; escolher uma)Qual deve ser a principal prioridade da Câmara para 
os próximos quatro anos? (LER opções; escolher uma), table, 1 levels of column 

headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 8 rows 

  Frequency Percent 
Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

Educação 210 29,2 29,2 29,2 

Criação de 
emprego 

229 31,9 31,9 61,1 

Habitação e apoio 
social 

131 18,2 18,2 79,4 

Trânsito e 
transportes 

104 14,5 14,5 93,9 

Não sabe/recusa 
responder 

44 6,1 6,1 100,0 

Total 718 100,0 100,0   

Na área da mobilidade qual deve ser a prioridade: uma segunda linha de metro ou 
o arranjo das ruas?Na área da mobilidade qual deve ser a prioridade: uma segunda 

linha de metro ou o arranjo das ruas?, table, 1 levels of column headers and 2 
levels of row headers, table with 6 columns and 6 rows 

  Frequency Percent 
Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

Uma segunda linha 
de metro 

188 26,2 26,2 26,2 

O arranjo das ruas 498 69,4 69,4 95,5 

Não sabe/recusa 
responder 

32 4,5 4,5 100,0 

Total 718 100,0 100,0   

Tendo em conta a dimensão do concelho da Maia, o protagonismo político da 
Maia na Área Metropolitana do Porto é: (LETendo em conta a dimensão do 

concelho da Maia, o protagonismo político da Maia na Área Metropolitana do 
Porto é: (LE, table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, table 

with 6 columns and 7 rows 

  Frequency Percent 
Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

Menor do que 
deveria ser 

230 32,0 32,0 32,0 

Tão grande como 
deveria ser 

253 35,2 35,2 67,3 

Maior do que 
deveria ser 

95 13,2 13,2 80,5 

Não sabe/recusa 
responder 

140 19,5 19,5 100,0 



Total 718 100,0 100,0   

Em relação às últimas eleições legislativas (para a Assembleia da República) que 
foram em 2015, pode dizer-me quaEm relação às últimas eleições legislativas 

(para a Assembleia da República) que foram em 2015, pode dizer-me qua, table, 1 
levels of column headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 9 

rows 

  Frequency Percent 
Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

Votou 575 80,1 80,1 80,1 

Não votou porque 
não estava 
recenseado 

18 2,5 2,5 82,6 

Não votou porque 
não pôde 

52 7,2 7,2 89,8 

Não votou porque 
não quis 

61 8,5 8,5 98,3 

Não sabe 11 1,5 1,5 99,9 

Recusa responder 1 ,1 ,1 100,0 

Total 718 100,0 100,0   

Das seguintes frases que lhe vou dizer, qual é aquela que melhor se aplica ao seu 
caso em relação às próximas eleiDas seguintes frases que lhe vou dizer, qual é 
aquela que melhor se aplica ao seu caso em relação às próximas elei, table, 1 

levels of column headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 8 
rows 

  Frequency Percent 
Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

DE CERTEZA que 
vai votar 

477 66,4 66,4 66,4 

EM PRINCÍPIO vai 
votar 

122 17,0 17,0 83,4 

Ainda NÃO SABE 
se vai votar 

63 8,8 8,8 92,2 

NÃO TENCIONA 
ir votar 

33 4,6 4,6 96,8 

De certeza que 
NÃO VAI votar 

23 3,2 3,2 100,0 

Total 718 100,0 100,0   

recusarecusa, table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, 
table with 6 columns and 7 rows 

  Frequency Percent 
Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

SIMULAÇÃO 445 62,0 92,9 92,9 

Recusa responder 34 4,7 7,1 100,0 

Total 479 66,7 100,0   



Missing 0 239 33,3     

Total 718 100,0     

votacaovotacao, table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, table 
with 6 columns and 15 rows 

  Frequency Percent 
Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

Pessoas-Animais-
Natureza 

22 3,1 3,5 3,5 

mim-Maia sou eu 5 ,7 ,8 4,3 

UM NOVO 
COMEÇO 

159 22,1 25,3 29,6 

CDU - Coligação 
Democrática Unitária 

32 4,5 5,1 34,7 

MAIA EM 
PRIMEIRO 

207 28,8 33,0 67,7 

Partido da Terra 7 1,0 1,1 68,8 

Bloco de Esquerda 23 3,2 3,7 72,5 

Branco 46 6,4 7,3 79,8 

Nulo 9 1,3 1,4 81,2 

Ainda não sei 118 16,4 18,8 100,0 

Total 628 87,5 100,0   

Missing 0 90 12,5     

Total 718 100,0     

escalões etáriosescalões etários, table, 1 levels of column headers and 
2 levels of row headers, table with 6 columns and 9 rows 

  Frequency Percent 
Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

18-24 45 6,3 6,3 6,3 

25-34 69 9,6 9,6 15,9 

35-44 157 21,9 21,9 37,7 

45-54 138 19,2 19,2 57,0 

55-64 151 21,0 21,0 78,0 

65 ou 
mais 

158 22,0 22,0 100,0 

Total 718 100,0 100,0   

escalões etáriosescalões etários, table, 1 levels of column headers and 
2 levels of row headers, table with 6 columns and 6 rows 

  Frequency Percent 
Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

18-34 114 15,9 15,9 15,9 

35-64 446 62,1 62,1 78,0 

65 ou 
mais 

158 22,0 22,0 100,0 



Total 718 100,0 100,0   
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